

Спорт

## Упорство имеет значение!



Среда, 22 июля. Пять часов вечера. Жара. Самое время всем жителям Лесного ехать с работы на свои садовые участки – собирать урожай. Но вышло не совсем так. Хотя и немногочисленный, но народ собрался на стадионе – принять участие в первенстве города по легкой атлетике, посвященном Дню физкультурника, собрать несколько другой «урожай» – побед и признания своих спортивных сил. Это ничего, что День физкультурника на две с половиной недели позже – в этом году «накладка» получилась: на праздник всех спортсменов, по словам главного су-

дья соревнований Валерия Ивановича Дамберга, пришлось спартакиада по футболу (что тоже, в общем-то, хорошо). Ничего, что разгар отпусков, и многие ожидаемые участники не явились. Тем не менее, кто захотел, тот пришел – соревнования состоялись, в них приняли участие 73 спортсмена и немного неучтенных болельщиков.

И пришли, надо сказать, сильнеешие – и духом, и телом. Как по такой жарнице бежать на время 3000 метров, знает только настоящий спортсмен. Или толкать ядро весом в семь килограммов! Вот Степан Ященко, Андрей Дудин и Роман Гаврилов который год соревнуются... между собой. А что? Чисто мужски – зачет. В этом году повезло Степану: толкнул ядро на 12 м 7 см – выиграл. И возраст здесь не имеет значения, только сила и упорство.

Как имеет значение упорство для кандидата в мастера спорта пятнадцатилетней Марины Бучельниковой, которая выиграла «стометровку» в своей возрастной группе с результатом 12,6 сек. и в длину с разбега прыгнула дальше всех – на 5 м 52 см. Для Марины эти соревнования, как она говорит, контрольная тренировка перед всероссийской спартакиадой. Не надоедает, спрашиваю, летом тренироваться? Друзья отдыхают, а тут на беговой дорожке надо загорать? «Нет, что вы! – улыбается. – Летом самые тре-

нировки! В сентябре, может, удастся немного отдохнуть».

На дистанции 100 м у мужчин до 40 лет первым стал Алексей Буданов (11,6 сек.); 400 м выиграл Алексей Лисицын (55,8 сек.); 3000 м первым среди мужчин до 40 лет преодолел Владимир Колесников (9 мин. 10,6 сек.), у мужчин 40 лет и старше – Николай Козлов (11 мин. 43,7 сек.). Андрей Рычков оказался единственным и непобедимым в своей возрастной категории и выиграл 100 м и прыжки в длину с разбега сам у себя. Также молодец. Евгения Коломина и Юлия Красовская в своих группах победили на дистанции 800 м (2 мин. 44 сек., 3 мин. 6,4 сек.). А места среди команд в эстафете 4x100 м распределились так: среди женщин – «Авангард», «Темп», «Прометей»; среди мужчин – «Комета», «Темп». Мужская и женская команды СДЮСШОР выступали вне конкурса и стали, по сути, первыми, показав лучшее время.

Все бы ничего, да не обошлось без неприятности. Спортсменка повредила ногу, прыгая в длину с разбега, прямо накануне финала всероссийской спартакиады. Печально, но такое бывает – может возразить любой занимающийся спортом человек. Девушка заняла в итоге второе почетное место. Но дело не в этом. Дело в том, что она травмировалась во время толчка с доски, которую давно уже пора поменять. Мало того, что, по словам тренера спортсменки, доска сделана неправильно, так еще и разговоры о ее замене идут уже третий год. Понятно, что стадион у нас непрофессиональный, и лучших спортсменов города реальнее тренировать в профессиональных условиях. Не понятно – кому нужны травмы? И реглали спортсмена тут ни при чем, дети тоже спортом занимаются. Зачем годами вести разговоры на высшем уровне о замене метровой доски?! Ведь чтобы поставить новую, нужны не бюджетные миллионы, а двадцать минут и две руки, или четыре. И, вроде бы, не стоит об этом в газете писать. Но очень уж показательно получается. Мы гордимся высокими достижениями Лесного на легкоатлетических помостах, но большой спорт складывается из мелочей – из таких вот досочек в том числе. И проявляются эти неприятные мелочи на таких вот соревнованиях.

Однако надо поблагодарить всех участников первенства за собственное участие в нем, а всех любителей спорта поздравить с наступающим Днем физкультурника. Приходите на футбол.

Светлана ЩИПАКОВА.  
Фото Ивана МЫШКИНА.



### В номере:

«Дачная амнистия»: больше «плюсов» чем «минусов»?



Материальная помощь – только на карту и сберкнижку.

Где в Лесном территория опасного движения?



Есть ли в Лесном коррупция и спирто-торговцы? Отвечает руководство ОВД города.

Чем получение нового транспорта поможет почте.



У «десятого» маршрута – новое расписание и новый владелец.

К 60-летию футбола в Лесном: «Кожаный мяч-75».

Что показала встреча с депутатом Госдумы Александром Бурковым.